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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Distrito Federal

PORTARIA AD Nº 099/2013
Designa conselheiro como representante da Câmara Especializada de Engenharia Elétrica para participação na 3ª reunião da Coordenação Nacional das Câmaras Especializadas de Engenharia de Elétrica,   promovidas pelo Sistema Confea/Crea.

            O Presidente do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Distrito Federal – Crea-DF, no uso das atribuições que lhe confere o art. 82 do Regimento do Regional, publicado no Diário Oficial da União em 29 de janeiro de 2003, combinado com o art. 34, alínea “k”, da Lei nº 5.194, de 24 de dezembro de 1966, e

Considerando que o conselheiro regional é o profissional habilitado de acordo com a legislação em vigor, registrado no Crea, representante de entidades de classe ou de instituições de ensino superior dos grupos profissionais da Engenharia e da Agronomia;

Considerando que o conselheiro regional Adriano Silva Arantes é membro titular da Câmara Especializada de Engenharia Elétrica – CEEE;
Considerando a necessidade de um profissional representar o Crea-DF na 3ª reunião da Coordenação Nacional das Câmaras Especializadas de Engenharia de Elétrica, a ser realizada nos dias 31/07 a 02/08, em Foz do Iguaçú – PR;
RESOLVE:

Art. 1º Designar o conselheiro Adriano Silva Arantes como representante da Câmara Especializada de Engenharia Elétrica – CEEE para participação e representação do Coordenador na reunião  nacional da Câmara Especializada de Engenharia Elétrica promovidas pelo Sistema Confea/Crea;
Art. 2º  Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Cientifique-se e cumpra-se.

Brasília, 25 de julho de 2013.

Eng. Flavio Correia de Sousa
Presidente 
Denise de Albuquerque
Chefe de Gabinete
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