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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Distrito Federal

PORTARIA AD Nº 103/2017
Designa empregados para o exercício da função de Assessoras Técnica e Jurídica, e secretário da Comissão Eleitoral Regional - CER-DF.
O Presidente do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Distrito Federal – Crea-DF, no uso das atribuições que lhe confere o art. 85 do Regimento do Regional,  combinado com o art. 34, alínea “k”, da Lei nº 5.194, de 24 de dezembro de 1966, e

Considerando os dispositivos da Resolução nº 1021, de 22 de janeiro de 2007, que aprova os regulamentos eleitorais para as eleições de Presidente do Confea, dos Creas e Conselheiros Federais;

Considerando o art. 21 da referida resolução que prevê que a Comissão Eleitoral Regional – CER contará com secretário por ela indicado, escolhido entre os profissionais da estrutura auxiliar do Crea, com perfil apropriado para a função;

Considerando a necessidade de um assessoramento técnico e jurídico para a Comissão Eleitoral Regional do Crea-DF, 
RESOLVE:

Art. 1º Designar a empregada Denise de Albuquerque como Assessora Técnica, a empregada Helena de Fátima Oliveira como Assessora Jurídica e o empregado Maurício Henrique da Rocha como secretário da Comissão Eleitoral para o exercício de 2017. 
Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Cientifique-se e cumpra-se.

Brasília, 03 de agosto de 2017.
Eng. Flavio Correia de Sousa

Presidente
	Arq. Denise de Albuquerque
GAB
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