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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Distrito Federal

PORTARIA AD Nº 115/2017
O Presidente do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Distrito Federal – Crea-DF, no uso das atribuições que lhe confere o art. 85 do Regimento do Regional,  combinado com o art. 34, alínea “k”, da Lei nº 5.194, de 24 de dezembro de 1966, 
Considerando o disposto na Norma Interna de Cargos de Livre Provimento, aprovada pela DIR/DF 040/2007 e suas respectivas atualizações;

Considerando o disposto no memorando nº 35/2017 – DTE/DAT, no qual consta a solicitação de desligamento da função de chefe da Divisão de Análise Técnica – DAT, do Eng. Civil Macelo Tollendal Alvarenga;
Considerando que no mesmo memorando o Eng. Civil Marcelo Tollendal Alvarenga solicita o seu remanejamento para a Assessoria da Câmara Especializada de Engenharia Civil, Geologia, Minas e Agrimensura - CEECGMA, passando a assumir a função do empregado Ramiro Ferreira de Souza Filho, indicado para assumir a Chefia da Divisão de Análise Técnica – DAT;

Considerando que somente um empregado do quadro permanente do Conselho poderá ser designado para a função de Chefe de Divisão, segundo o disposto na Norma Interna de Cargos de Livre Provimento;
Considerando o posicionamento favorável, ao referido remanejamento, por parte do Coordenador da CEECGMA, Eng. Civil Pedro Assad;

RESOLVE:

Art.
1º Dispensar o empregado Ramiro Ferreira de Souza Filho da função de Assessor CEECGMA, a partir de 01 de setembro de 2017;
Art. 
2º Designar o empregado Ramiro Ferreira de Souza Filho para a função de Chefe da Divisão de Análise Técnica- DAT, a partir de 01 de setembro de 2017;

Art. 
3º Atribuir ao empregado designado, nos termos do item anterior, a gratificação correspondente ao valor FG-04.
Art.
4º Esta portaria entra em vigor em 01 de setembro de 2017.

Cientifique-se e cumpra-se.

Brasília-DF, 29 de agosto de 2017.

Eng. Flavio Correia de Sousa
Presidente
	Valmir de Lima Severiano

Superintendente 
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