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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Distrito Federal

PORTARIA AD Nº 123/2014
Constitui comissão para revisão da portaria AD nº 205/2008, que disciplina a concessão, utilização e prestação de contas de Suprimentos de Fundos.

 

O Presidente do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Distrito Federal – Crea-DF, no uso das atribuições que lhe confere o art. 85 do Regimento do Regional, combinado com o art. 34, alínea “k”, da Lei nº 5.194, de 24 de dezembro de 1966,

Considerando o disposto no art. 68 da Lei nº 4.320, de 1964, que Estatui Normas Gerais de Direito Financeiro para elaboração e controle dos orçamentos e balanços da União, dos Estados, dos Municípios e do Distrito Federal;

Considerando o disposto no § 3º do art. 74 - realização da receita e da despesa pública será utilizada a via bancária, do Decreto-Lei nº 200, de 1967, que dispõe sobre a organização da Administração Federal, estabelece diretrizes para a Reforma Administrativa e dá outras providências;

Considerando o disposto nos artigos 45 e 46 - Pagamento de Despesas por meio de Suprimento de Fundos, do Decreto nº 93.872, de 1986, que dispõe sobre a unificação dos recursos de caixa do Tesouro Nacional, atualiza e consolida a legislação pertinente e dá outras providências;

Considerando o disposto na Portaria nº 095, de 19 de abril de 2002, do Ministério da Fazenda, relativa a concessão de Suprimento de Fundos para realização de despesas de caráter excepcional;

Considerando que na Administração Financeira, nos termos da legislação vigente, as execuções orçamentária e financeira devem submeter-se a procedimentos que possibilitem o controle contábil;

Considerando as despesas pequenas de pronto pagamento e/ou outras eventuais, podendo ser realizada por meio da concessão de suprimento de fundos;

Considerando que os valores dispostos na referida portaria nunca sofreram reajustes;
            Considerando que os valores não suportam mais as demandas passivas de serem atendidas via suprimento de fundos;

RESOLVE:

Art. 1º Aprovar a constituição da comissão para revisão da portaria AD nº 205/2008, que disciplina a concessão, utilização e prestação de contas de Suprimentos de Fundos.

            Art. 2º A comissão será constituída pelos seguintes membros: Fabrício Francisco de Oliveira  –  Coordenador; Jose Carlos Machado Silva - Coordenador–Adjunto, Francisco Toscanelli Vidal, Fernanda Gurgel Nogueira e Paulo Lopes Batista.
Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Cientifique-se e cumpra-se.

Dê ciência e cumpra-se.

Brasília-DF, 20 de outubro de 2014.

Eng. Reinaldo Teixeira Vieira                                                                                                          Presidente em exercício
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