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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Distrito Federal

PORTARIA AD Nº 138/2013
Cessão definitiva das arquitetas do quadro do Crea-DF para o Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Distrito Federal – CAU-DF. 

O Presidente do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Distrito Federal – Crea-DF, no uso das atribuições que lhe confere o art. 85 do Regimento do Regional,  combinado com o art. 34, alínea “k”, da Lei nº 5.194, de 24 de dezembro de 1966, e
 Considerando a criação da Lei nº 12.378/2010 que criou o Conselho de Arquitetura e Urbanismo;

Considerando o Convênio estabelecido entre o Crea-DF e CAU-DF no que tange à cessão temporária das arquitetas Luciana Vieira de Paula e Daniela Borges dos Santos; objeto do processo nº 209777/2011;
Considerando o Parecer Jurídico CAU/DF nº 14/2012 opinando pela transferência das Arquitetas e Urbanistas egressas do Crea-DF para o CAU-DF, e que estas duas funcionárias são concursadas neste Órgão;
Considerando que o Crea-DF e o CAU-DF deverão elaborar novo termo aditivo que trate exclusivamente dessa transferência, excluindo-se o repasse dos recursos;

RESOLVE:

Art. 1º Transferir definitivamente as arquitetas e urbanistas Luciana Vieira de Paula e Daniela Borges dos Santos para o Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Distrito Federal.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Cientifique-se e cumpra-se.

Brasília, 30 de outubro de 2013.
Eng. Marcus Vinicius Batista de Souza
Diretor Administrativo – Presidente em exercício
Valmir de Lima Severiano
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