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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Distrito Federal

PORTARIA AD Nº 152/2016
Prorroga o prazo para conclusão dos trabalhos da comissão responsável pela revisão do Regulamento de Pessoal do Crea-DF.

O Presidente do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Distrito Federal – Crea-DF, no uso das atribuições que lhe confere o art. 85 do Regimento do Regional,  combinado com o art. 34, alínea “k”, da Lei nº 5.194, de 24 de dezembro de 1966, e

Considerando a formalização do processo nº 216800/2016 para a elaboração e encaminhamento da proposta de Regulamento de Pessoal para o Crea-DF, dentro do Sistema de Gestão de Pessoas;

Considerando que o assunto deve ser submetido à apreciação da diretoria do Crea-DF, nos termos do Regimento do Conselho;
Considerando que os trabalhos da Comissão constituída por meio da Portaria nº 124/2016, referente à revisão do Regulamento de Pessoal, não foram concluídos;

Considerando que a última reunião da Diretoria do exercício de 2016 está marcada para o dia 05 de dezembro de 2016, prazo insuficiente para conclusão dos trabalhos, encaminhamento do relatório para apreciação e voto do Diretor Administrativo e Decisão da Diretoria;

Considerando que a próxima reunião da Diretoria só ocorrerá em fevereiro de 2017;

RESOLVE:

Art. 1º Prorrogar o prazo de conclusão dos trabalhos da Comissão responsável pela revisão do  Regulamento de Pessoal do Crea-DF até o dia 21 de fevereiro de 2017.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.
Cientifique-se e cumpra-se.

Brasília-DF, 23 de novembro de 2016.

Eng. Flávio Correia de Sousa

Presidente

	Valmir de Lima Severiano
Superintendente 
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